

Furnizarea de MOBILIER pentru laboratoare informatică, săli de clasă, laboratoare, cabinete și ateliere de practică în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Giurgiu - F-PNRR-Dotari-2023-6228"

I.D.: 97089371

Documente participare:

- FisaDate_DF1214037.pdf
- 7.FORMULARE - FURNIZARE MOBILIER.docx
- 8.Sectiunea-VI.1- Anexa Formular Propunere-financiara.xlsx
- Proiect de contract semnat.pdf
- 3.Anexa 2 - Specificatii tehnice mobilier LOT 1-3 Rev 1.docx
- 4.ANEXA nr. 3 - Model Raport de analiza DNSH.docx
- 1.Caiet de sarcini - furnizare MOBILIER Giurgiu- conf 1544_revizuit conf. AC.docx
- 2.ANEXA 1 - Distributie MOBILIER la Beneficiari reali Rev 1 semnat.pdf
- DUAЕ_CERERE_279724.xml
- 7.FORMULARE - FURNIZARE MOBILIER .docx

Data publicarii	13.05.24	Coduri CPV	39160000-1 45421153-1 50850000-8
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	12.06.24	Pretul estimativ:	8.969.826,24 RON - 8.969.826,24 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Contextul general al achiziției este dat de implementarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Giurgiu, cod F-PNRR-Dotari-2023-6228" aferent Planului Național de Redresare și Reziliență prin care Consiliul Județean Giurgiu a solicitat finanțare pentru o unitate de învățământ și o unitate conexă aflate în administrarea sa, dar și pentru 27 de UAT-uri de pe raza județului Giurgiu care au delegat dreptul de depunere a aplicației de finanțare în numele lor cu scopul de a dota cu MOBILIER pentru laboratoare informatică, săli de clasă, laboratoare, cabinete și ateliere de practică pentru creșterea performanțelor școlare și dezvoltarea armonioasă a elevilor la nivelul unităților menționate anterior. Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Giurgiu încă se confruntă cu săli de clasă, cabinete și laboratoare ce nu sunt dotate conform Normativelor de dotari minimale, având mobilier învechit și deteriorat, iar atelierele din cadrul unităților IPT au un minim de dotari învechite care nu asigură desfășurarea procesului educațional la standarde înalte. Infrastructura precară și dotările inadecvate reprezintă un prim factor în perpetuarea inechității, reducerea atractivității școlilor din mediul rural pentru cadrele didactice bine pregătite și a reputației unităților de învățământ în cadrul comunităților. În aceste cazuri, există o nevoie acută de investiții, care să se concentreze pe creșterea calității actului educațional, prin asigurarea spațiilor și dotărilor necesare, inclusiv a laboratoarelor de specialitate. Starea, locația și tipul infrastructurii educaționale au impact nu numai asupra accesului la educație, ci și asupra calității acesteia, asupra moralului și sănătății mentale a copiilor și cadrelor didactice precum și asupra capacității școlii de a utiliza metode pedagogice moderne. Infrastructura educațională din județul Giurgiu necesită îmbunătățiri masive pentru a îndeplini exigențele organizării unui proces educațional modern și incluziv. Problemele de calitate a infrastructurii afectează, în mod deosebit, unitățile de învățământ din mediul rural, dar și pe cele mai aglomerate, din mediul urban. Infrastructura educațională din județul Giurgiu necesită îmbunătățiri masive pentru a îndeplini exigențele organizării unui proces educațional modern și incluziv. Problemele de calitate a infrastructurii afectează, în mod deosebit, unitățile de învățământ din mediul rural, dar și pe cele mai aglomerate, din mediul urban. Astfel în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1.203/2022 pentru aprobarea reglementării tehnice "Normativ privind proiectarea, realizarea și exploatarea construcțiilor pentru școli și licee, indicativ NP 010-2022" și contractului de finanțare Nr. 221DOT/2023 este necesară achiziționarea de MOBILIER pentru laboratoare informatică, săli de clasă, laboratoare, cabinete și ateliere de practică astfel: LOT 1 - MOBILIER SĂLI DE CLASĂ, LABORATOR ȘCOLAR, CABINETE ȘCOLARE LOT 2 - MOBILIER SPECIFIC LABORATOR LOT 3 - MOBILIER ATELIERE PRACTICĂ Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 15 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, autoritatea contractantă răspunzând în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu cel puțin 11 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor AC nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor acreditat
